

«В саду цветы мы посадили, чтоб было больше красоты!»

Автор: Иванова В.Н.

Восприятие красоты окружающего мира начинается с детства. И очень важно, чтобы ребенок вокруг себя видел красоту, создавал и оберегал ее.

С наступлением теплых весенних дней пришла пора украсить клумбы нашего детского сада цветами. Родители воспитанников помогли с приобретением рассады. А сотрудники вместе с детьми высадили растения в предварительно подготовленную почву. Ребята узнали много нового о системе посадки и ухода за цветами, помогали выбирать наиболее подходящие места, чтобы клумба смотрелась гармонично. Они усвоили, что цветы – это не только красота, но и часть живой природы, которую надо беречь, охранять и приумножать.

Бархатцы, петуния, цинерария — эти и другие яркие цветы теперь встречают хозяев и гостей нашего детского сада. Территория ДООу заиграла новыми красками, став по-домашнему уютной и красивой.

